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Pána Lada vyštudoval špeciálnu pedagogiku a keďže má silné sociálne cítenie a blízkosť 

k handycapovaným ľuďom, dlhé roky pracoval v Domove sociálnych služieb AMALIA. Jeho 

manažérske schopnosti sa naplno rozvinuli mnohými aktivitami, medzi ktoré patria napr. : Obed 

pre bezdomovcov či Na kolesách proti rakovine. Medzinárodné stretnutie Zimná Blumiáda 

v Mlynkách zanechalo v každom účastníkovi krásne spomienky zo Slovenského raja. 

Divadelné predstavenie Tajomstvo troch pečatí spoločne s hercami MD ACTORES ukázalo 

šikovnosť handicapovaných umelcov Amálie. Organizovaných bolo aj 24 benefičných 

koncertov, ktoré priniesli do Rožňavy množstvo slovenských umelcov.  

Spoznávanie všetkých regiónov našej vlasti umožnili každoročné rekondičné pobyty, vrcholom 

zážitkov boli prímorské pobyty v Taliansku a Chorvátsku. Európsky futbalový týždeň 

Slovenského hnutia špeciálnych olympiád bol ukážkou športovej inklúzie prostredníctvom 

futbalových zápasov zdravotne znevýhodnených so žiakmi základných škôl. Svetový deň 

povedomia o autizme – „Rozsvieťme to na modro“ (modrá strážna veža) bol nezabudnuteľný 

zážitok pre najviac ľudí s modrým svetlom, ktorí vytvorili slovenský rekord.  

Pravidelná účasť na kultúrnych (Kandráčovci) a športových podujatiach (BOCCIA, cyklistika 

– Sylvia Petrenková) prispieva k prvkom integrácie. Spoľahlivý a zodpovedný kolektív 

spoločne prispel k dobrému menu AMALIE. „Matka AMALIA“ v novembri 2002 založila 

„dcéru“ OZ REHAMENTA. Z 2 % daní bolo zakúpenie nehnuteľnosti REHAMENTIUM. Mgr. 

Igor Lada je zakladateľom a projektovým koordinátorom občianskeho združenia. Podieľal sa 

na získavanie finančnej a materiálnej pomoci, vďaka čomu boli zakúpené vypaľovacie pece, 

hrnčiarske kruhy a 3 tkacie krosná. Zabezpečoval spoluprácu so Spoločnosťou downovho 

syndrómu, Diecéznou charitou, Košickým samosprávnym krajom ako i s iným organizáciami. 

Zorganizoval podujatie v OKC „Keď charita má cveng“ – najviac klepnutí na banícku klopačku 

– bol vytvorený slovenský rekord.  

Za finančnú a materiálnu pomoc sponzorov bolo odovzdávanie – Certifikát vďačnosti. S členmi 

sa zúčastnil na oceňovaní  aj sponzorov prostredníctvom Slovenskej humanitárnej rady – Dar 

roka a Nadácie pontis VIA BONA. Získané finančné prostriedky sa použili na rekonštrukciu 

strechy, oplotenia, výmenu dlažby a vybudovanie vchodového prístrešku.  

Mottom pána Ladu je: Charizma nie je len o osobnosti, ale o spôsobe, ako sa správame 

k druhým, o úprimnom záujme, aktívnom počúvaní, prispôsobivosti a sociálnom cítení – to 

všetko robí človeka magickým a príťažlivým pre okolie.  

 

 

Cenu primátora mesta Rožňava získal Mgr. Igor Lada za dlhoročnú a obetavú verejno-

prospešnú činnosť v prospech obyvateľov mesta Rožňava.  


